

# BIKINI BODY

Το ελάχιστο επεμβατικό σύστημα λιποαναρρόφησης Vaser μπορεί να σου χαρίσει το τέλειο σώμα που ονειρεύεσαι, ακόμα και τώρα, μια ανάσα πριν από τις διακοπές.

ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΛΛΗ ΚΑΛΑΜΑΡΑ



**Τ**ο καλοκαίρι έφτασε, οι διακοπές προγραμματίστηκαν, τα κοντομάνικα έχουν προ πολλού κατέβει από το πατάρι και οι υψηλές θερμοκρασίες μάς φέρνουν σε απευθείας σύνδεση με την παραλία. Όμως και αυτόν το χειμώνα που μας πέρασε, μέσα στις πολλές υποχρεώσεις και τη χασοτική καθημερινότητα, δεν κατάφερες να τηρήσεις τις μεγάλες υποσχέσεις που είχες δώσει στον εαυτό σου για αυστηρή διαίτα και συστηματική άσκηση, ώστε να έχεις τώρα το γραμμωμένο bikini body που ονειρεύεσαι και σου αξίζει. Δεν υπάρχει, ωστόσο, κανένας λόγος

για άγχος και ανησυχία, αφού η σύγχρονη πλαστική χειρουργική και οι πιο εξελιγμένες τεχνικές της αισθητικής ιατρικής γίνονται σύμμαχοί σου, για να απολαύσεις πιο καλλίγραμμη από ποτέ τα ελληνικά νησιά και τις πολυπόθητες διακοπές που σε περιμένουν. Η πρωτοποριακή συσκευή ελάχιστου επεμβατικής λιποαναρρόφησης και λιπογλυπτικής Vaser, καθώς και η ειδική κεφαλή Vaser Smooth μπορούν να σε απαλλάξουν από το τοπικά συσσωρευμένο λίπος, τη χαλάρωση αλλά και την κυτταρίτιδα και να σου προσφέρουν το σμιλευμένο σώμα που επιθυμείς, χωρίς νυστέρι, ταλαιπωρία και χρονοβόρες αποθεραπείες.

ISTOCKPHOTOS.COM/GETTY IMAGES/IDEAL IMAGE

## Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

➤ **ΤΟ VASER ΕΙΝΑΙ** μια καινοτόμος συσκευή λιποαναρρόφησης που βασίζει τη λειτουργία της στη δύναμη των υπερήχων και τις εξαιρετικά λεπτές και εύκαμπτες μικρο-κάνουλες που διαθέτει. Η λογική είναι αρκετά απλή: η ενέργεια των υπερήχων διοχετεύεται στην υπό θεραπεία περιοχή και ρευστοποιεί το προς αφαίρεση λίπος, το οποίο, εν συνεχεία, **απομακρύνεται από το σώμα** μέσα από τις ειδικά σχεδιασμένες μικρο-κάνουλες. Η ρευστοποίηση του λίπους επιτρέπει τη χρήση εξαιρετικά λεπτών και εύκαμπτων κανουλών που μειώνουν σε τεράστιο ποσοστό το βαθμό τραυματισμού για το σώμα, **ελαχιστοποιώντας έτσι την ταλαιπωρία** και το χρόνο αποθεραπείας. Παράλληλα, επειδή ακριβώς οι κάνουλες αναρρόφησης είναι τόσο εύκαμπτες, δίνουν τη δυνατότητα στον πλαστικό χειρουργό να

κάνει **εξαιρετικά λεπτούς χειρισμούς** και να σμιλεύει γραμμώσεις εκεί που πριν δεν υπήρχαν, χαρίζοντας γραμμωμένα χέρια και μηρούς, επίπεδη κοιλιά, λεπτά μπράτσα και μέση. Ταυτόχρονα, η συσκευή Vaser καταπολεμά και τη χαλάρωση, αφού η θερμότητα που εκλύεται κινητοποιεί την παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης, προκαλώντας σύσφιξη στην περιοχή. Έτσι επιτυγχάνεται **οριστική απομάκρυνση του τοπικού πάχους**, άμεσα ορατή γράμωση και σύσφιξη που βελτιώνεται για καιρό μετά την εφαρμογή.

## ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

➤ **ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ** Vaser απομακρύνεται το τοπικά συσσωρευμένο λίπος από τις επίμαχες ζώνες του σώματος, όπως είναι η κοιλιά, η μέση, οι μηροί, οι γλουτοί, το στήθος, η πλάτη, το προχούλι, τα χόνατα κ.ά., ενώ παράλληλα δίνεται η δυνατότητα της σμιλευσης της υπό θεραπεία περιοχής, **ώστε να δείχνει γυμνασμένη**. Θελκτικά μπράτσα, σμιλευμένο στέρνο και εντυπωσιακό six-pack για τους άντρες, λεπτή μέση, επίπεδη κοιλιά και γραμμωμένα πόδια για τις γυναίκες είναι μερικά από τα αποτελέσματα που μπορεί να χαρίσει εύκολα, γρήγορα και χωρίς ταλαιπωρία, ενώ η σύσφιξη που πραγματοποιείται παράλληλα εξασφαλίζει πως δεν θα υπάρξει χαλάρωση στην περιοχή από όπου αφαιρέθηκε το λίπος. Ταυτόχρονα η συσκευή Vaser Smooth **λύνει οριστικά το πρόβλημα της έντονης κυτταρίτιδας**, χαρίζοντας ένα συνολικά άψογο σώμα από κάθε άποψη, ώστε να φύγεις για διακοπές απελευθερωμένη από κάθε ατέλεια και άγχος.



ADRIANA LIMA

Η επιτυχία της μεθόδου βασίζεται, μεταξύ άλλων, στο γεγονός ότι εστιάζει εκεί όπου βρίσκεται η ρίζα του προβλήματος, δηλαδή κάτω από το δέρμα.

## EXTRA BONUS

➤ **ΑΝ ΩΣΤΟΣΟ**, πέρα από γράμωση και απομάκρυνση του τοπικού πάχους, εσύ επιθυμείς και μια **άμεση οριστική λύση για την έντονη κυτταρίτιδα**, υπάρχει απάντηση και σε αυτό το ζητούμενο. Η ειδική κεφαλή Vaser Smooth είναι μια πρόσθετη λειτουργία του Vaser που δρα και πάλι με τη δύναμη των υπερήχων, αντιμετωπίζοντας την αντιαισθητική όψη «φλοιού πορτοκαλιού» **όχι στην επιφάνεια**, όπως κάνουν οι άλλες μέθοδοι, αλλά στη ρίζα της, δηλαδή κάτω από το δέρμα. Το μυστικό βρίσκεται στην ειδικά σχεδιασμένη μικρο-κάνουλα του συστήματος με το αμβλύ άκρο. Σε μία μόνο συνεδρία και με **τοπική αναισθησία**, ο πλαστικός χειρουργός εισάγει

την κάνουλα αυτή μέσω μιας **απειροελάχιστης τομής** κάτω από το δέρμα, απευθείας στην καρδιά του προβλήματος. Με τη δύναμη των υπερήχων και με ειδικές κινήσεις του άκρου της κάνουλας, ο χειρουργός είναι σε θέση να «σπάσει» τα ινώδη διαφράγματα που ευθύνονται για ανομοιομορφία στην εικόνα του δέρματος και να **απελευθερώσει την επιδερμίδα**, που ανακτά άμεσα τη λεία και ομοιόμορφη όψη της.

## ΟΙ ΧΡΟΝΟΙ

➤ **Η ΟΛΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ** δεν ξεπερνά τις δύο ώρες. Είναι εξαιρετικά ασφαλής, ανώδυνη και δεν αφήνει ουλές και σημάδια, ενώ η επιστροφή στην καθημερινότητα είναι άμεση. Τα αποτελέσματα είναι ορατά από την πρώτη στιγμή, αλλά συνεχίζουν να βελτιώνονται έως και έξι μήνες μετά τη θεραπεία, με την εικόνα του σώματος να γίνεται όλο και καλύτερη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟΝ **ΧΡΗΣΤΟ Κ. ΜΕΓΑΠΑΝΟ** Μ.Δ., ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ (WWW.DRMEGAPANOS.GR).

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΕΙΜΕΝΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ